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[NepeTBOpEeHHS rpacpiB
dOYHKLIN




[ lepeTBOpPEHHSA rpadIKIB
doyHKLIN

y =-1(x)

y =1(-X)




[lepeTBOpeHHA: y = - f(x)

Cumempis 2paghika y = f(x) aiOHOCHO 8ici X.




[lepeTBOpeHHA: y = f(- x)

y =1(-x)

= f(x)

Cumempis 2paagpika y = f(x) eiOHOCHO gici V.




[lepeTBOpeHHA: y =1f(x +1)
Py
y=f(x+t) y=f(x)

t>0

MapanenbHe nepeHeceHHs 2padbika no eici x eslieo




[lepeTBOpeHHA: y =f(x-1)
v Y t>0

YEF()  y=r(x+

[NapanenbHe nepeHeceHHs1 2padpika o eici x enpaeo




[lepeTBOpeHHA: y =1 (x)+ m

yEf(9+m =3

yEf(x)

MapanenbHe nepeHeceHHs 2padbika no eici y e20py




[lepeTBOpeHHA: y =1 (x)-m

Ly
yEf(x)
YEf(X)*+m

m>0

MapanenbHe nepeHeceHHs 2padbika no eici y aHU3




NepetrBopeHHs: y = f (kx)

v

y =1 (kx)

k

PoamsicyeaHHs1 epagpika rno 8ici x

k<1



[lepeTBOpeHHA: y = (kx)

= f (kx)

y=f(x

CmucHeHHs 2pacbika no eici x




[lepeTBOpeHHA: y = af(x)

PosmsieyeaHHsi 2padbika rno gici y

a>1



[lepeTBOpEHHSA: y = af(x)

CmucHeHHs @padpika no eici y




[lepeTBOpeHHA: y = [f(x)]

ty
y = (x|

y =1(x)

Cumempis yacmuHu 2padgpika y = f(x), de y < 0 8iOHOCHO 8ici X.




[lepeTBOpeHHSA: y = fix|

Cumempis yacmuHu 2padgpika y = f(x), de x > 0 8iOHOCHO 8ici y.



